Resultats llei de Boyle
Grup 1
	Volum
	Pressió
	pV

	60
	96,4
	5786

	58
	99,3
	5759

	  56
	102,9
	5760

	54
	106,4
	5747

	52
	110,0
	5720

	50
	113,6
	5679

	48
	117,9
	5657

	46
	122,9
	5651

	44
	127,9
	5626

	42
	132,9
	5580

	40
	138,6
	5544
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	Volum
	Pressió
	pV

	60
	99,3
	5957

	58
	103,6
	6007

	56
	107,1
	6000

	54
	110,0
	5940

	52
	115,7
	6017

	50
	120,0
	6000

	48
	124,3
	5965

	46
	129,3
	5947

	44
	135,7
	5971

	
	
	


Grup2
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Grup 3

	Volum
	Pressió
	pV

	60
	98,6
	5914

	58
	101,4
	5883

	56
	106,4
	5960

	54
	110,7
	5978

	52
	115,7
	6016

	50
	112,7
	5636

	48
	126,4
	6069

	46
	132,9
	6112

	44
	138,6
	6097

	42
	154,7
	6498
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Grup 4

	Volum
	Pressió
	pV

	60
	99,3
	5957

	58
	103,6
	6007

	56
	106,4
	5960

	54
	110,7
	5979

	52
	114,3
	5943

	50
	126,4
	6321

	48
	130,7
	6274

	46
	132,9
	6112

	44
	137,1
	6034
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Causes d’error

· Pèrdues d’aire en el conjunt sensor-xeringa

· No ajustar correctament el volum del gas amb l’èmbol

· Depreciar el volum del gas que conté el tub que uneix el sensor a la xeringa, sobre tot en les posicions en què el volum del gas és petit.
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Hoja1

		

		Volum		Pressió		pV

		60		98.6		5914

		58		101.4		5883

		56		106.4		5960

		54		110.7		5978

		52		115.7		6016

		50		112.7		5636

		48		126.4		6069

		46		132.9		6112

		44		138.6		6097

		42		154.7		6498
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Hoja1

		

		Volum		Pressió		pV

		60		99.3		5957

		58		103.6		6007

		56		106.4		5960

		54		110.7		5979

		52		114.3		5943

		50		126.4		6321

		48		130.7		6274

		46		132.9		6112

		44		137.1		6034
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Gráfico2
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Hoja1

		

		Volum		Pressió		pV

		60		96.4		5786

		58		99.3		5759

		56		102.9		5760

		54		106.4		5747

		52		110.0		5720

		50		113.6		5679

		48		117.9		5657

		46		122.9		5651

		44		127.9		5626

		42		132.9		5580

		40		138.6		5544
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Hoja1

		

		Volum		Pressió		pV

		60		99.3		5957

		58		103.6		6007

		56		107.1		6000

		54		110.0		5940

		52		115.7		6017

		50		120.0		6000

		48		124.3		5965

		46		129.3		5947

		44		135.7		5971
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